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Додаток 3 

до тендерної документації 

 

Інформація про технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі (технічні вимоги) 

 

«Електрична енергія (без розподілу) на 2023 рік»,  

відповідно до коду  ДК 021:2015 - 09310000-5 Електрична енергія 

 

1. Предмет закупівлі: Електрична енергія (клас напруги 2) 

 

2. Обсяг постачання електричної енергії для опорного закладу освіти "Бишівський академічний 

ліцей" Бишівської сільської ради Фастівського району Київської області на 2023 рік: 56793,8  

кВт*год. 

 

3. Очікувана вартість: 268702,94 грн (двісті шістдесят вісім тисяч сімсот дві гривні 94 копійки ) 

Учасник при формуванні ціни повинен врахувати усі витрати на постачання товару з урахуванням 

усіх платежів які можуть бути ним понесені у ході виконання договору про закупівлю. Пропозиції 

можуть бути подані тільки стосовно повного обсягу предмета закупівлі. 

Важливо: Учасник не включає до вартості тендерної пропозиції витрати щодо оплати послуг з 

розподілу (передачі) електричної енергії. Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються 

Споживачем/Замовником самостійно безпосередньо оператору системи розподілу відповідно до 

договору про надання послуг з розподілу, укладеним між оператором системи розподілу та 

Споживачем/Замовником.  

 

4. Мета Використання товару: для задоволення потреб у споживанні електричної енергії 

об’єктів Замовника 

 

5.  Місце поставки товару: вул. Захисників України 6, с.Бишів, Фастівський р-н, Київська обл. 

 

6. Вимоги щодо якості електричної енергії: 

 Електроенергія, що передається Постачальником Споживачу, має відповідати вимогам, 

установленим державними стандартами (ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги 

електропостачання в електричних мережах загальної призначеності»). Оцінка відповідності 

показників проводиться на проміжку розрахункового періоду, рівного 24 годинам; 

 Відповідно до ст. 22 Закону України «Про публічні закупівлі» технічні, якісні характеристики 

предмета закупівлі повинні відповідати встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам 

діючого законодавства (державним стандартам (технічним умовам)), які передбачають застосування 

заходів із захисту довкілля; 

 Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI Кодексу систем розподілу, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310, параметри якості електричної енергії в 

точках приєднання споживачів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, 

№ 

з/п 

 

EIC код Найменування Адреса 

1 62Z3965197990944 Школа 

(Котельня) 

вул. Захисників України 6, с.Бишів, Фастівський р-н, 

Київська обл. 

2 62Z8939495981651 
Школа 

вул. Захисників України 6, с.Бишів, Фастівський р-н, 

Київська обл. 

3 62Z1850166309910 
Школа 

вул. Захисників України 6, с.Бишів, Фастівський р-н, 

Київська обл. 
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визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних 

мережах загального призначення; 

 Для забезпечення безперервного надання послуг з постачання електричної енергії споживачу 

постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, що за 

належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії споживачем. 

Постачальник зобов’язується дотримуватись якості надання послуг електропостачальника та згідно 

вимог постанови НКРЕКП від 12.06.2018  № 375 «Про затвердження Порядку забезпечення 

стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання». В 

тому числі постачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які надаються 

споживачу за договором про постачання електричної енергії споживачу, що передбачає вчасне та 

повне інформування споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну 

енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз’яснень положень актів чинного законодавства, 

якими регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків із Споживачем, а 

також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання. 

 Споживач має право отримувати компенсації за недотримання Постачальником показників 

комерційної якості послуг у порядку, затвердженому Регулятором, та опубліковується ним на своєму 

офіційному веб-сайті (порядок надання компенсації та їх розміри). 

 

7.  Інша інформація:  

Невиконання вимог цього додатку тендерної документації у пропозиції Учасника 

призводить до її відхилення. 

Якщо технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний 

процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, 

патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, таке посилання є 

необхідним та обґрунтованим. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або 

еквівалент».  «Або еквівалент» передбачає, що технічні параметри та характеристики еквіваленту 

повинні відповідати вимогам, зазначеним в тендерній документації або мати не гірші показники, 

ніж зазначені в даній документації. 


